

Виставка-ярмарок на вулиці Головній навпроти Пассажу набула статусу міжнародної. Вітрепер свою продукцію тут виставляють не лише українські, а й турецькі виробники. Готуючись до весняного сезону, організатори розмістили кілька унікальних новинок - тут є колекції Виставка-ярмарок на вулиці Головній навпроти Пассажу набула статусу міжнародної. Вітрепер свою продукцію тут виставляють не лише українські, а й турецькі виробники. Готуючись до весняного сезону, організатори розмістили кілька унікальних новинок - тут є колекції пончо, суконь на будь-який смак і фігуру, славнозвісних оренбурзьких платків.

Жіночність починається з сукні. Вдало підібране плаття може не лише приховати недоліки фігури, а й вигідно підкреслити смак її володарки. Тут, на виставці-ярмарку, вперше в Чернівцях будь-яка пані знайде саме "свій" варіант. Тут є моделі для молоденьких дівчат і ошатних жінок, зимові та весняні фасони, усе це - найсвіжіша колекція з Туреччини. Великі розміри жіночого одігу представлені в іншій колекції, виробленій в Макеєвці. Шиють це вбрання з білоруського трикотажу, а тому воно протягом довгого часу зберігає колір і форму. До вишуканих суконь потрібні вишукані прикраси, і їх можна тут-таки і знайти. Колекція срібних виробів з дорогоцінним камінням недаремно називається "Величне століття" - адже ці персні, сережки та діадеми надзвичайно подібні до тих, які використовують в популярному однойменному серіалі. Серед інших цікавинок виставки-продажу - хутряні вироби, оренбурзькі платки, куртки та плаття харківської фабрики "Мангуст". Новинка сезону - колекція жіночих пончо. Цей вид одягу був і залишається культовим серед народів південної америки, а завдяки універсальному крою і теплозберігаючим властивостям прижився і серед наших модниць. На виставці є моделі на будь-який смак і вік.

Раїса, продавець-консультант: "Это изделие появилось у нас недавно, все из натуральных тканей. Вы будете чувствовать себя элегантно, женственно, все вещи очень удобны и практичны. К каждой моджели пончо прилагается сумка".

Поки що на виставці представлені класичні моделі, однак після четверга організатори представлять ще одну колекцію пончо - молодіжну. Ті, хто любить тепло та затишок, мають останню нагоду придбати білоруські килими за цінами виробника, адже триває повний розпродаж цих товарів. постійним попитом як і раніше користуються мед, натуральні парфуми та косметика з різних країн світу, білизна, взуття та дитячий одяг.

Надія Величко. Телеканал «Чернівці».